

被弃无肛男婴经本报报道后收到各界捐款6万余元,现已转到普通病房

白白胖胖的他,躺在暖箱内安静地睡了

□记者牛超/文 禹舸/图

本报讯 由于先天性没有肛门,一名刚出生几天的男婴被狠心的父母抛弃。万幸的是,这名男婴遇到了众多爱心“妈妈”,大家将其送医,并自发为其捐款救治。4月6日,本报就此进行了报道。昨日,记者获悉,男婴的病情稳定,目前已由儿童重症监护病区转至普通病房,且收到各界捐款6万余元。

4月4日一大早,来自市区的王正芬、何秧和几位朋友在叶县仙台镇前王村附近的寿圣寺游玩时,遇到几个十几岁的孩子抱着一个婴儿到寺院求救,说是在寺院门口捡到的。见此,王正芬等人立即接过孩子抱到屋里,“打开包裹孩子的小被子,发现是一个男婴,肚子鼓鼓的,肚皮撑得发亮,包着孩子的小被子上还有污物”。

孩子看上去像刚出生几天,半睁着眼,呼吸微弱,情况危急。见此,在此游玩的华素平

(音)夫妇立即开车和王正芬等人一起将孩子送到市第四人民医院。经过检查,孩子患有先天性肛门闭锁和肾积水,生命垂危。当天下午3点多,医院紧急为小宝宝做了肠造瘘手术。

4月6日,本报就此进行了报道。此事报道后,在社会上引起广泛关注,大家一边谴责男婴父母的做法,一边积极到医院看望男婴,并在朋友圈转发此事,以引起大家更多的关注。市民郭银安和王燕夫妇为男婴捐款2000元;张晓娟捐款1000元;在上海工作的侯建民回平顶山办事,得知此事后也为男婴捐款1000元。

“据不完全统计,仅市民为男婴捐款就有1.5万元左右。”“爱心妈妈”程玉华说,此外,浙江一爱心团体为男婴捐款近2万元;上海一爱心团体为男婴捐款1万元左右;我市一家爱心团体为男婴捐款1.7万余元……

昨日上午,记者来到市第四人民医院。男婴已由儿童重症



市第四人民医院病房楼儿科病房内,“爱心妈妈”何秧正在抚摸熟睡的男婴。

监护病区转至儿科住院部3病室10病床。他躺在暖箱内,白白胖胖的,正在安静地睡觉。“爱心妈妈”程玉华和何秧在照顾男婴。据程玉华说,她和何秧、陈秀丽、郭军、王正芬等人分班,每天轮流照顾男婴。

“这个暖箱是医院免费提供的。”程玉华说,此事报道后,很多人都在关注、关心这个孩子。“现在,孩子的病情正在一步步好转,至于孩子后续的治疗,等其病情稳定后再做打算。”程玉华说。

4月16日起调整 全国铁路列车运行图 平顶山火车站公布 新列车时刻表

□记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从平顶山火车站获悉,4月16日起全国铁路列车将按照新的列车运行图运行,平顶山火车站新的列车时刻表已经出炉。

据介绍,实行新的全国列车运行图后,此前在洛阳和绍兴之间运行的K1378/K1377将停运。4月4日至5月17日,在十堰和北京西之间运行的K280/K279临时停运。受进入铁路客运淡季影响,在郑州和重庆北之间运行的K1388/K1387已停运,何时恢复运行上级铁路部门将另行通知。

以下列车将在平顶山火车站正常办理客运业务:

- 汉中至北京西的K262次,2点07分到站,2点26分发车;
- 北京西至汉中的K261次,5点54分到站,6点发车;
- 太原至深圳西的K240次,14点13分到站,14点17分发车;
- 深圳西至太原的K239次,16点03分到站,16点14分发车;
- 平顶山至上海的K462次,17点50分始发;
- 上海南至平顶山的K751次,12点20分到站;
- 西安至广州的K84次,18点05分到站,18点11分发车;
- 广州至西安的K83次,12点58分到站,13点02分发车;
- 恩施至北京西的T50次,2点48分到站,3点发车;
- 北京西至恩施的T49次,2点20分到站,2点26分发车;
- 呼和浩特东至福州的K1318次,18点43分到站,18点55分发车;
- 福州至呼和浩特东的K1317次,6点34分到站,6点41分发车。

市图书馆自动化系统 明起全面升级

5月底前部分服务暂停

□记者 娄刚

本报讯 记者昨日从市图书馆获悉,从本月12日起,该馆自动化系统将进行全面升级,6月1日恢复正常工作后,将实现读者自助借还、自助办证以及简化借还书流程。

据介绍,4月12日至5月31日,市图书馆自动化系统进行全面升级期间,市图书馆以及新城区分馆将暂停借阅服务和读者证办理服务。市图书馆以及新城区分馆电子阅览室、报刊阅览室、创客空间正常开放;外借部以及少儿部将暂停外借及阅览服务。6月1日,各项服务将恢复正常。系统升级后,将实现读者自助借还、自助办证、简化借还书流程;实现快速流通,精准定位,快速查到自己所需图书。



鹰城小雨润如酥

4月10日上午,在市区建设路与诚朴路交叉口西的卫东区法制主题公园里,市民在雨中走过。昨日,受过境冷空气影响,市区下起小雨,细雨虽让气温急剧下降,但也让鹰城的空气变得清新起来。

本报记者 彭程 摄

县(市、区)集中供热实现“零”的突破

明年底,宝丰县城将实现集中供热

□记者 巫鹏 通讯员 郑晓燕

本报讯 昨日下午,国家电投集团河南电力有限公司平顶山发电分公司与宝丰县政府正式签订了《宝丰县城集中供热特许经营权》协议。按照该协议,到2018年12月,宝丰县城将实现集中供热。据了解,宝丰县将成为我市县(市、区)中首个实现城区集中供热的县。

平顶山发电分公司有关负责人介绍说,为落实河南省污染防治攻坚战领导小组办公室下发的我省2017年加快推进

供热供暖实施方案的目标,履行央企环保责任,加快推进周边城镇供热建设,平顶山发电分公司此次投资1亿元进行技术改造,提供的热源可满足包括宝丰县、鲁山县及石龙区在内的平顶山西部区域的用热需求,无需增加额外能源消耗。高效完备的除尘设备将有效降低城市污染,节省城镇建设珍贵用地。平顶山发电分公司以超低排放火电机组为基础推动平顶山地区的集中供热,从而替代宝丰等县区及相关区域众多小机组和分散小锅炉供热,加快推进淘汰和关停

小机组、小锅炉,是我市持续打好打赢大气污染防治攻坚战的重要组成部分,对于优化和改善我市的空气质量,提高城市集中供热普及率都有着重大意义。

宝丰城市集中供热项目总投资约5亿元,平顶山发电分公司计划在2018年对发电机组完成供热改造,建设厂内供热首站;2018年12月实现宝丰县城供热,并逐步实现全面覆盖,结束宝丰县无集中供热采暖的历史。

宝丰县政府有关负责人介绍说,该项目拟采用特许经营权

转让合作模式具体实施,项目合作期限30年,服务范围宝丰县城、产业集聚区、高铁商务区等地域居民供暖,2018年12月31日前实现供暖。协议签订完成后,由宝丰县发展投资有限公司与国家电投集团河南电力有限公司平顶山发电分公司共同出资成立热力公司,负责项目规划、设计、建设及运营维护。

该项目既是平顶山发电分公司由单一发电企业迈向综合能源服务发展的里程碑,也标志着我市县(市、区)居民集中供暖实现“零”的突破。